

Bécsi erőpróba

Az osztrák fővárosban 13 ország 300 versenyzője részvételével rendezték meg az Austrian Open aerobik versenyt. Egy héttel a nyílt magyar bajnokságon szerzett ezüstérem után a döntőbe jutás volt az elvárás a szarvasi Gyekiczki Gyöngyivel (Ritmus SC) szemben, aki az 56 indulót felvonultató juniorok egyéni számában versenyzett.



Gyöngyi ezúttal is jól teljesített

Dóczi Dorottya és Somogyi Zsuzsa tanítványa szép gyakorlattal rukkolt ki, amelyre igen magas (18.500) pontszámot kapott a szigorú zsűritől. Ezzel a teljesítménnyel hatodik helyen kvalifikálta magát a fináleba, amit egy nappal később is sikerült megőriznie. Testvére, Gyekiczki Adél az utánpótlás II. korosztályban versenyzett, de miután elemet rontott, ezért csak a középszínpadon tudott végezni.

Telt házat vonzottak a harcosok

Az Alkotmány utcai sportcsarnokban rég volt már telt ház, de november 13-án olyannyira, hogy szinte fűtőkben lógtak a nézők még a plafonról is. A nagy érdeklődés oka a Harcosok Csataja névre keresztelt küzdősport gála volt, melynek keretében először Szarvason, ringben megvívott mérkőzések várták az érdeklődőket.

Az esemény előzményeiről annyit kell tudni, hogy pár évvel ezelőtt Bessenyei Ferenc többszörös taekwon-do országos bajnok gondolt egy merészet, és a ma oly divatos K-1 világába próbálta bevezetni a tanítványait a Fight Club keretein belül. Ennek a gálának az ötlete azonban mindössze másfél hónappal korábban fogalmazódott meg a klub vezetőségében és tagságában. Az est keretében tizenegy látványos mérkőzést láthatott a nagyerdemű K-1, low-kick, taekwon-do és ökölvívás szabályrendszerekben. Az összecsapások résztvevői igazán nagyot domborítottak: szikrázó pofonok, kemény, férfias csaták zajlottak néhol még rászámolással is. De még a tini lányok, és a legkisebbek is megmutatták, hogy nemcsak a legények tudnak keményen küzdeni. A közönség jól szórakozott, színvonalas show-műsort láthatott, köszönhető a szervezők és a harcosok fáradtságos munkájának. A tervek szerint jövőre ismét összecsapnak a környék legjobb harcosai.

P. L.



FOTO: NEWSÁC

A főmeccs nagy küzdelmet hozott

A GÁLA EREDMÉNYEI

- Hanó Dávid–Koós Walter, K-1, 3x2 perc, győztes: Koós Walter.
 Szücs Patrik–Csapó Elek, K-1, 3x2 perc, győztes: Szücs Patrik.
 Nyisztor Dániel–Szepesi Zoltán, low-kick, 3x2 perc, győztes: Nyisztor Dániel.
 Gécei Róbert–Várad Tamás, K-1, 3x3 perc, győztes: Várad Tamás.
 Bohrát Gergő–Szabó Gyula, K-1 2x2 perc, győztes: Szabó Gyula.
 Mácsár Boglárka–Kolompár Dóra, taekwon-do bemutató küzdelem, 1x2 perc, döntetlen.
 Bae Jang Ho–Kis Gergely, K-1, 2x2 perc, győztes: Bae Jang Ho.
 Mácsár Dorina–Kovács Bertalan, taekwon-do bemutató küzdelem, 1x2 perc, döntetlen.
 Bankó Szilárd–Berta Róbert, K-1, 2x2 perc, győztes: Bankó Szilárd.
 Darida Tamás–Sznka Gábor, K-1, 2x2 perc, győztes: Darida Tamás.
 Tóth Pál–Plenter Szabolcs, ökölvívás, 6x2 perc, győztes: Tóth Pál.

Bírók: Tóth István 4. dan, Bessenyei Ferenc 1. dan, Pálincás László 1. dan, Nánási Zoltán 1. dan.

Szuperturna a trófeáért

A Szarvasi Röplabda Egyesület által kiírt városi mixbajnokságra három évvel ezelőtt alapították azt a fából faragott trófeát, amit annak a csapatnak van joga véglegesen vitrinjébe zárni, amelyik az említett időszakban többször nyerni meg a pontvadászatot. Mivel az utóbbi három esztendőben mindig más és más együttes nyerte a sorozatot, ezért az érintettek az Alkotmány utcai sportcsarnokban szuperdöntő keretében mérköztek meg a Fakupaért.

A három csapat november 6-i találkozásán az öt emberrel kiálló Csipet Csapatnak nem sikerült jól a nap. Létszámban hiányosan mindkét ellenfelé-

től kikapott, így a kupa sorsa a másik két gárda összecsapásán dőlt el. A finálé fináléja két szett után döntetlenre állt a Szarvasvadász és a Vidám Nyerők között. Az utolsó játszmát a Vidám Nyerők már nem bízták a véletlenre: összeszedett játékkal kerekedtek felül, így véglegesen magukénak tudhatják a trófeát.

A vasárnap kezdődő új idény során már egy másik serlegért küzdenek a résztvevők.

A Vidám Nyerők bajnok csapatának tagjai (a képen balról jobbra): Asztalos Ágnes, Medvegy Zoltán, Kézi Zoltán, ifj. Kézi Zoltán, Szitó Szabolcs, Zsapkáné Csasztvan Zsuzsa, ifj. Zsapka János, Bazsó Kitti.

